

期末复习，为孩子关上“熬夜门”

拨打快报96060，为孩子预定免费PPTS全方位学习测评机会



陪着孩子熬夜学习引发网络口水风暴

深夜12点，一位父亲坐在旁边盯着孩子熬夜做作业……今年上半年，一组名为“深夜12点无意中看对面楼的窗户，被眼前一幕惊呆了”照片帖文在网络上热传，引起网络口水风暴。

深夜、灯光、孩子、作业、父母、陪伴……把这些词连在一起，构成的就是一幅家长十分熟悉的孩子深夜“苦读”画面。期中考试成绩出来后，成绩喜忧参半，随着期末考的临近，家长也越来越着急，从而又引发家长陪孩子一起熬夜学习的场景。真是“考试亲兄弟，学习父子兵”！

学生心声

学习，学习，再学习
我感到自己要崩溃了

高一学生王同学抱怨：“各科复习内容多、作业量较大、时间紧、心理压力很大。每天晚上作业要做到一点钟才能睡，脑子整天乱哄哄的，学习效果非常差，再加上每天早上六点钟就要被我妈叫醒、起床晨读，我感到自己要崩溃了。”

通过王同学的描述，我们似乎又看到了上半年爆出的“熬夜门”里父亲逼儿子开夜车的辛酸场景。可怜天下父母心，有什么方法能帮王同学和更多中学生关上“熬夜门”，安然地度过考前的这段紧张复习时期，在期末考试中轻松取得好成绩呢？

高分成绩，不靠“垒时间”取胜

“熬夜是个笨方法！”家有读高二孩子的杨先生感慨地表示：孩子长期熬夜学习效果并不会很高。杨先生以前也对他的孩子实行过“高压监管”的教育方式。由于孩子生性好动，做一道题要咬着笔磨蹭上半小时，常常熬夜做作业，完不成作业无法向老师交代，因此杨先生和妻子每天轮流着监督孩子学习，看孩子学习得那么痛苦，真恨不得夺过孩子手中的笔替他做了。

孩子的现在学习情况怎么样呢？杨先生眉飞色舞地说，孩子变化太大了，现在学习很自觉、很要强，年级排名每次都是前十名，还总担心自己落后。说道孩子成绩突飞猛进的诀窍，杨先生表示，学习还得讲究方法，找对方法，学习不用熬夜“垒”时间。原来，学大教育的个性化教学方法已将孩子彻底改

变了。

专家解读

针对性地一对一个性化辅导
为孩子关上期末“熬夜门”

熬夜的坏处，哪个家长不了解？但望子成龙的家长狠下心逼着孩子学习，其实是孩子缺乏好的学习方法。学大教育专家特别提醒：如果学生的学习能力差，基础薄弱，再多的作业也会成为沉重的负担。只有提高学生的学习能力，找到适合自己的学习方法，才能从根本上“减负”。为此，学大教育的教育专家为学生指出了“不熬夜”的高效复习法。

第一步——

制定计划，合理安排学习时间

学大教育专家建议同学们在复习时一定要坚持做好每天的复习计划。首先将整个学期所学过的内容做一个全面的总结回顾，然后合理分配到每一天进行复习，并坚持执行计划，保证复习时间和效率。另外特别要拿出特定的时间段来复习弱科的内容。随着考试的不断临近，时间变得越来越稀缺，在保证高质量完成复习任务的同时再提高自己的弱科成绩谈何容易。这就需要我们自己合理调配时间，充分利用一些零碎时间对薄弱学科进行不断积累。

第二步——

临考复习，熟练掌握基础知识

学生在复习时，要以课本为主，熟练掌握基础知识，对整个学期学过的知识做到熟记、归纳、总结，并参照课后习题反复思考、加深理解。为了帮助学生更好地复习，学大教育学习中心免费提供自习教室，以及专职老师陪读答疑，可随



时为学生答疑解惑。

第三步——

用好错题，查漏补缺，对症下药

做题的目的在于反思归纳、查漏补缺。平时建立错题集的同学，期末复习时就会有的放矢，事半功倍。

对于学生普遍存在的偏科现象，如何找到行之有效的方法。对此，学大教育专家认为同学们应该针对偏科的不同情况，对症下药——

一科薄弱、其他科强

对这种情况，我们要注意不要盲目对薄弱学科进行补习，重点是要培养对薄弱学科的兴趣，养成良好的学习习惯，可以给这一科目制订学习计划，不要急于求成。

一科突出、其他科一般

针对这种情况，首先从心里认可自己的优势科目，通过优势科目，树立信心，认识到自己有学习好其他科目的能力，进而逐渐提高对其他科目的兴趣。

一边倒 倘若是理科强文科弱，那么每个月可以请老师勾出20个常考知识点，每天解决一个知识点。倘

若是文科强理科弱，那么就请老师勾出近期复习章节的5道常考题，一边做一边告诉老师自己的解题思路。当我们在某一步做不下去的时候，老师就能准确地判断出其症结所在：是基础知识没掌握；还是逻辑思维出了问题。于是在后期的复习中，我们将清楚需要加强的地方，老师的指导也将更具针对性。

学习活动

拨打96060

预定免费学习测评机会

备战期末考，全家总动员！为了帮助您更加了解孩子的学习现状，自即日起，现代快报联合学大教育为中小学生进行全方位的PPTS全方位学习测评（价值500元），由教育专家为孩子进行学科诊断，同时制定孩子专属的辅导方案，助孩子取得好成绩。

参与方式：拨打快报24小时热线96060预定。

快报记者 袁永红

加拿大投资移民12月1日重开！抢搭新政首班车



英达出国

首批荣获公安部资质认证

加拿大投资移民 —联邦、魁省新政—

- ★2年以上经商管理经历，160万加币(约1千万人民币)以上全家资产
- ★投资80万加币（或融资贷款约140万人民币），五年返还
- ★无语言要求，无需放弃国内生意
- ★现在申请，审理宽松，1年获签

美国投资移民

投资50万美元=全家绿卡+子女入读美国名校

★美国最大投资移民项目 “海湾环保汽车项目”

美国前民主党主席、实业家McAuliffe任董事长
商务部长骆家辉推荐，厂房已建成，明年3月投产

★爱达荷州金矿项目 可获500盎司黄金回报

澳大利亚商业移民

- ★ 2年以上经商管理经验，300万人民币以上家庭资产，无需语言及放弃国内生意
- ★ 明年初移民部将大幅提高申请条件！现在申请抢搭末班车！

同时办理 新加坡、马耳他投资移民

—中锐·各国留学·留学—

美国：◆资深专家张教授全程辅导 = 美国顶尖大学成功录取保障 ◆无语言要求，圆名校梦 = 美国最成熟公立社区学院2+2项目 ◆一年总花费20万人民币 = 全美天主教会高中排名前50位

澳大利亚：资深澳洲海归留学专家 + 澳洲本土金牌移民律师，太平绅士团队 = 名校 + 移民

加拿大：多伦多市区优秀高中学校推荐 = 多名学生已成功入读多伦多大学主校区

新西兰：宽松的留学移民途径 = 计算机，园艺专业，两年20万总花费

其它国家：英国、新加坡、韩国、法国等

苏公境准字[2006]0003号
澳星 AUSTAR
投资移民专家

专业、专心、专一！
澳星—移民、留学专家！
选择澳星，就是选择成功！

要省钱？想省时？
必有一款适合您

省提名计划—资产要求低，投资小
联邦/魁北克—新政初开，一年左右获绿卡

申请要求

- ★不少于3年以上的经商经验或盈利企业管理经验
- ★个人净资产达加币45万以上（联邦/魁省要求资产达160万）

项目优势

- ★审批时间短 ★资产要求低，投资数额小
- ★无条件永久居民签证 ★无学历/英语要求

—移民专家—
7位澳洲注册移民律师

95%签证成功率
免面试率超过60%

12月19日

周日下午：13:30—17:00

南京 鼓楼街88号绿地广场十楼

咨询预约热线：

025-86827163

精彩讲座，敬请提前预约

24小时热线 13770692208、13770692905、13770692907
13770692207、13770798742、13770518925

地址：南京市鼓楼街88号绿地广场翠峰大厦1008-1010室

加拿大精英律师见面会